
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму ПАРАМЕДИК першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона 
здоров’я спеціалізація: екстрена медицина, освітня кваліфікація: бакалавр 

медсестринства, професійна кваліфікація: парамедик

Надання екстреної медичної допомоги є пріоритетним завданням для 
держави, адже йдеться про головний її ресурс життя і здоров’я громадян. 
Концепція розвитку системи екстреної медичної допомоги передбачає нову 
модель розподілу посадових обов’язків в системі екстреної медичної допомоги 
та зміни у підготовці фахівців, запровадження нових професій та нових освітніх 
програм. Відповідно до класифікації ВООЗ, на сьогодні у світі виділяють три 
основні моделі охорони здоров‘я: державну, страхову та приватну. Наразі 
приватна медицина також залучена до надання екстреної медичної допомоги, 
тож потреба у висококваліфікованих фахівцях, які досконало володіють 
теорією та практикою медицини невідкладних станів, постійно зростає.

Освітньо-професійна програма Парамедик першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти, що реалізується в Полтавському державному медичному 
університеті, сприятиме забезпеченню такими фахівцями системи екстреної 
медичної допомоги. Адже цілі та програмні результати навчання ОПІІ 
відображають тенденції розвитку спеціальності й ринку праці, забезпечують 
здобувачам оволодіння методами надання ефективної екстреної медичної 
допомоги на догоспітальному та ранньому госпітальному етапах.

Освітньо-професійна програма включає основні та вибіркові освітні 
компоненти, що здатні забезпечити набуття компетентностей майбутніми 
фахівцями. Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, 
умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
бакалавра за даною спеціальністю.

Враховуючи усе вищезазначене, вважаю, що представлена освітньо- 
професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 223 
«Медсестринство» спеціалізації екстрена медицина, професійна кваліфікація 
парамедик дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців.
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